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1. Kh£o s¡t h m sè

C¥u 1. H m sè y = −x3 + 3x+ 2 �¤t cüc �¤i t¤i �iºm n o d÷îi �¥y:

A. x = 1
B. x = −1
C. x = 0
D. x = 2

C¥u 2. H m sè y = x3 − 6x2 + 9x− 2 nghàch bi¸n tr¶n kho£ng n o sau �¥y:

A. (1; 3)
B. (−∞; 1)
C. (3;+∞)
D. (−∞; +∞)

C¥u 3. Sè �iºm cüc tiºu cõa h m sè y = x4 − 2x2 − 3 l :

A. 2
B. 1
C. 3
D. 0

C¥u 4. �÷íng th¯ng y = 3 l  ti»m cªn ngang cõa �ç thà h m sè n o sau �¥y:

A. y =
3x− 3

x+ 2

B. y =
1 + x

1− 3x

C. y =
x2 + 2x+ 3

x+ 1

D. y =
3x− 3

−x+ 2

C¥u 5. Gåi I l  giao �iºm giúa �ç thà h m sè y =
x+ 1

x− 1
v  tröc tung cõa h» tröc tåa �ë Oxy.

H» sè gâc cõa ti¸p tuy¸n vîi �ç thà h m sè tr¶n t¤i I l :

A. −2
B. 0
C. −1
D. 2

C¥u 6. Cho h m sè y = x4 − 2x2 + 1. Sè giao �iºm cõa �ç thà h m sè n y vîi tröc Ox l :

A. 2
B. 4
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C. 0
D. 3

C¥u 7. Vîi gi¡ trà n o cõa m th¼ ph÷ìng tr¼nh x3 − 3x−m = 0 câ 3 nghi»m ph¥n bi»t:

A. −2 < m < 2
B. −1 < m < 3
C. −2 ≤ m < 2
D. −2 < m < 3

C¥u 8. Kho£ng c¡ch giúa hai �iºm cüc trà cõa �ç thà h m sè y = x3 − 6x2 + 9x− 2 l :

A. 2
√
5

B.
√
5

C. 3
√
5

D. 2
√
15

C¥u 9. Gi¡ trà lîn nh§t cõa tham sè m �º h m sè y = x3 − 3mx2 + x �çng bi¸n tr¶n R l :

A.
1√
3

B. 1
C. − 1√

3
D. 2

C¥u 10. Gi¡ trà lîn nh§t cõa m �º �÷íng th¯ng (d) : 2x−m2y + 3 = 0 vuæng gâc vîi �÷íng
th¯ng �i qua 2 �iºm cüc trà cõa h m sè y = x3 − 3x2 l :

A. 2
B. 3
C. −3
D. −2

C¥u 11. Vîi gi¡ trà n o cõa m, c¡c �iºm cüc trà cõa h m sè y =
1

3
x3 − (m+ 1)x2 +

4

3
(m+ 1)3

n¬m v· 2 ph½a (ph½a trong v  ph½a ngo i) cõa �÷íng trán câ ph÷ìng tr¼nh x2+ y2− 4x+3 = 0:

A. |m| < 1

2

B. |m| < 1

3

C. |m| < 3

2
D. |m| < 1.

C¥u 12. Gi¡ trà lîn nh§t cõa m �º cho �÷íng th¯ng (d) : y = x −m + 1 c­t �ç thà h m sè
y = x3 +2(m− 2)x2 + (8− 5m)x+m− 5 t¤i 3 �iºm ph¥n bi»t câ ho nh �ë x1, x2, x3 thäa m¢n
�i·u ki»n x21 + x22 + x23 = 20 l :
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A. 3
B. 1
C. 0
D. −3

2

2. H�NH HÅC GI�I T�CH

C¥u 13. Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, cho tam gi¡c ABC câ tåa �ë c¡c �¿nh
A(7; 0;−1), B(−2; 1; 4), C(1; 2; 2) v  G(a; b; c) l  trång t¥m tam gi¡c ABC. Khi �â gi¡ trà cõa
biºu thùc: P = a× b× c l :

A) 54
B) 2
C) 6
D) 2

C¥u 14. Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, cho hai vectì ~a = (2; 1;−3),~b = (−4;−2; 6).
Ph¡t biºu n o sau �¥y l  sai ?

A) ~b = −2~a
B) ~a.~b = 0

C) ~a ng÷ñc h÷îng vîi ~b
D) |~a| = 2|~b|

C¥u 15. Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, cho hai �iºm A(2;−1; 3), B(0; 1;−1).
Ph÷ìng tr¼nh m°t ph¯ng trung trüc cõa �o¤n AB l :

A) x− y + 2z − 3 = 0
B) x+ z + 6 = 0
C) x− y + 2z − 9 = 0
D) x− y + 2z + 3 = 0

C¥u 16.
Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, m°t c¦u �÷ñc cho bði ph÷ìng tr¼nh

(x− 2)2 + (y + 3)2 + (z − 4)2 = 25

câ t¥m I v  b¡n k½nh R l :

A) I(2;−3; 4), R = 5
B) I(−2; 3;−4), R = 5
C) I(2;−3; 4), R = 25
D) I(−2; 3;−4), R = 25
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C¥u 17. Trong khæng gian vîi tröc h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) câ ph÷ìng tr¼nh
x− 2y + 1 = 0. M»nh �± n o sau �¥y l  sai?

A) (P ) song song tröc Oz
B) (P ) câ mët vec tì ph¡p tuy¸n l  (−2; 4; 0)
C) (P ) song song m°t ph¯ng Oxy
D) (P ) �i qua A(−1; 0; 2)

C¥u 18. Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, gåi H l  h¼nh chi¸u vuæng gâc cõa �iºm
A(1;−2; 3) l¶n m°t ph¯ng (P ) : 2x− y − 2z + 5 = 0. �ë d i cõa �o¤n th¯ng AH l :

A) 3
B) 7
C) 4
D) 1

C¥u 19. Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, cho m°t c¦u (S) câ t¥m n¬m tr¶n m°t
ph¯ng Oxy v  �i qua ba �iºm A(1; 2;−4), B(1;−3; 1), C(2; 2; 3). Tåa �ë t¥m I cõa m°t c¦u l :

A) (2;−1; 0)
B) (−2; 1; 0)
C) (0; 0;−2)
D) (0; 0; 0)

C¥u 20. Trong khæng gian vîi tröc h» tåa �ë Oxyz, cho ba �iºm A(a; 0; 0), B(0; b; 0), C(0; 0; c)
vîi a, b, c l  ba sè thüc d÷ìng thay �êi, thäa m¢n �i·u ki»n:

1

a
+

1

b
+

1

c
= 2017.

Khi �â m°t ph¯ng (ABC) luæn �i qua mët �iºm cè �ành câ tåa �ë l :

A) (
1

3
;
1

3
;
1

3
)

B) (1; 1; 1)

C) (
1

2017
;

1

2017
;

1

2017
).

D) (2017; 2017; 2017)

C¥u 21. Trong khæng gian vîi h» tröc tåa �ë Oxyz, cho hai �iºm A(2; 1;−3), B(−3; 2; 1). Gåi
(d) l  �÷íng th¯ng qua M(1; 2; 3) sao cho têng c¡c kho£ng c¡ch tø A �¸n (d) v  tø B �¸n (d)
l  lîn nh§t. Khi �â ph÷ìng tr¼nh �÷íng th¯ng (d) l :

A)
x− 1

−5
= y − 2 =

z

4
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B)
x− 1

−3
=
y − 2

2
=
z − 3

1

C)
x− 1

1
=
y − 2

13
=
z − 3

−2

D)
x− 1

−3
=
y − 2

2
=
z − 3

2

3. Nguy¶n h m v  t½ch ph¥n

C¥u 22. N¸u F (x) l  mët nguy¶n h m cõa f(x) =
x

2
v  F (2) = 5 th¼ F (x) l :

A)
x2

4
+ 1

B)
x2

4
+ 2

C)
x2

4
+ 3

D)
x2

4
+ 4

C¥u 23. N¸u mët nguy¶n h m cõa f(x) l 
x3

3
− x th¼ h m sè f(x+ 1) l :

A) x3 − 2x2

B) x2 + x+ 1
C) x(x+ 2)
D) x2 + 5x+ 2

C¥u 24. Mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = x2 sin(x3) l :

A) −1
3
cos(x3)

B) 1
3
cos(x3)

B) 3 cos(x3)

D) 1
3
sin(x3)

C¥u 25. Gi¡ trà cõa t½ch ph¥n I =
∫ π
0
cosx sinx dx b¬ng

A) I = 0
B) I = 1/2
C) I = −1/2
D) C¡c �¡p ¡n kia �·u sai.
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C¥u 26. Gi¡ trà cõa t½ch ph¥n I =
∫ 2π

0

√
1− cos 2xdx b¬ng:

A) I = 4
√
2

B) I = 2
√
2

C) I =
√
2

D) I = 0

C¥u 27. Gi¡ trà cõa t½ch ph¥n I =
∫ 1

0
2−xdx b¬ng:

A) I = 2 ln 2
B) I = 4 ln 2
C) I = 1

2 ln 2

D) I = 2
ln 2

C¥u 28. H m sè f(x) =
1

sin2 x
câ nguy¶n h m F (x) l  biºu thùc n o sau �¥y, cho bi¸t �ç thà

cõa F (x) �i qua �iºm M
(π
6
; 0
)
?

A) 3
√
3− cotx

B)
√
3 + cot x

C) −
√
3− cotx

D)
√
3− cotx

C¥u 29. Mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = sinx+ cos(π
2
− x) l :

A) 2 sinx
B) 2 cosx
C) sinx+ cosx
D) −2 cosx

C¥u 30. �°t

I =

∫ π/2

0

sin8 xdx, J =

∫ π/2

0

cos8 xdx.

�¯ng thùc n o d÷îi �¥y l  �óng:

A) I + J = 1
B) I + J = 0
C) I + J = π
D) I − J = 0

C¥u 31. Gi¡ trà cõa t½ch ph¥n

I =

∫ π/2

π/6

x

sin2 x
dx

b¬ng :
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A) I = π
√
3

6
+ ln 2

B) I = 2π
√
3

6
+ ln 2

C) I = π
√
3

6
− ln 2

D) I = π
√
3

2
+ ln 2

4. H m mô, h m logarit, sè phùc

C¥u 32. Sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 2x + 4x = 6 l :

A)1
B) 2
C) 3
D) ph÷ìng tr¼nh �¢ cho væ nghi»m

C¥u 33. �¤o h m cõa h m sè y = (3− x2) 2
3 t¤i x = 1 l :

A)
3√4
3

B) −2 3√4
3

c) −
3√2
3

d) Ba chån lüa kia �·u sai.

C¥u 34. H m sè y = (cosx− sinx)sinx−cosx �÷ñc x¡c �ành tr¶n kho£ng
A) (0;π)

B) (π
4
; 5π

4
)

C) (π
2
; 3π

2
)

D) (5π
4
; 2π)

C¥u 35. �¤o h m cõa h m sè y =
loge2 x

x
t¤i x = 1 l 

A) 1
B) 1

2

C) 1
4

D) 2.

C¥u 36. X²t ph÷ìng tr¼nh (log2 x− 1)(log3 x+ 2) = 3. M»nh �· n o sau �¥y l  �óng?

A) ph÷ìng tr¼nh tr¶n væ nghi»m
B) ph÷ìng tr¼nh tr¶n câ nghi»m b² hìn 1
C) ph÷ìng tr¼nh tr¶n câ mët nghi»m lîn hìn 1 v  mët nghi»m b² hìn 1
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D) ph÷ìng tr¼nh tr¶n ch¿ câ nghi»m hìn 1.

C¥u 37. Ph÷ìng tr¼nh f ′(x) = 0 vîi f(x) = ln(x4 − 4x3 + 4x2 − 1
2
) câ bao nhi¶u nghi»m?

A) 0 nghi»m
B) 1 nghi»m
C) 2 nghi»m
D) 3 nghi»m.

C¥u 38. Gåi z1 v  z2 l  nghi»m cõa h» ph÷ìng tr¼nh:

(3 + i)z1 + (1− 2i)z2 = 4− 5i

(1 + 5i)z1 + (2 + 2i)z2 = 13 + 7.

Khi �â

A) |z1| = |z2| =
√
2

B) |z1| = |z2| =
√
3

C) |z1| = |z2| =
√
5

D) Ba chån lüa kia �·u sai.

C¥u 39. X²t h m sè f(x) = (cos x)sinx. M»nh �· n o sau �¥y l  �óng:

A) h m f t«ng tr¶n �o¤n (0; π
2
)

B) h m f t«ng tr¶n �o¤n (−π
2
; 0)

C) h m f gi£m tr¶n �o¤n (−π
2
; π
2
)

D) Ba chån lüa kia �·u sai.

C¥u 40. Gi£ sû z = 1 + i
√
3. T¿ sè giúa ph¦n £o v  ph¦n thüc cõa z2017 l :

A)
√
3

B) −
√
3

C)
√
3
2

D) Ba chån lüa kia �·u sai.

C¥u 41. An gði ti¸t ki»m ð ng¥n h ng A, B£o gði ti¸t ki»m ð ng¥n h ng B. C£ hai �·u nhªn
l¢i k²p ngh¾a l  l¢i nhªp v o vèn cuèi méi th¡ng. Sè ti·n gði cõa 2 ng÷íi câ thº kh¡c nhau v 
l¢i su§t ð 2 ng¥n h ng câ thº kh¡c nhau, nh÷ng khæng �êi theo thíi gian. Gi£ sû, sè ti·n cõa
An sau 12 th¡ng b¬ng sè ti·n cõa B£o sau 5 th¡ng, v  sè ti·n cõa An sau 36 th¡ng b¬ng sè ti·n
cõa B£o sau 10 th¡ng. Vªy sè ti·n cõa An sau 60 th¡ng b¬ng sè ti·n cõa B£o sau bao nhi¶u
th¡ng?

A) 12 th¡ng
B) 15 th¡ng
C) 18 th¡ng
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D) Ba chån lüa kia �·u sai.

5. H¼nh håc khæng gian

C¥u 42. Trong c¡c m»nh �· sau, m»nh �· n o �óng:

A) Sè c¤nh cõa h¼nh �a di»n luæn lîn hìn ho°c b¬ng 6.
B) Sè c¤nh cõa h¼nh �a di»n luæn lîn hìn 7.
C) Sè c¤nh cõa h¼nh �a di»n luæn lîn hìn 6.
D) Sè c¤nh cõa h¼nh �a di»n luæn lîn hìn ho°c b¬ng 8.

C¥u 43. Cho tù di»n SABC câ c¡c m°t (SAB), (SBC) v  (SAC) �æi mët vuæng gâc vîi nhau.
Bi¸t r¬ng SA = a, SB = b, SC = c. Thº t½ch V cõa tù di»n l :

A) V = 1
6
abc

B) V = 1
3
abc

C) V = abc
D) V = 1

2
abc

C¥u 44. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, thº t½ch cõa khèi châp l  4a3.
Chi·u cao h cõa h¼nh châp l :

A) h = 4
3
a

B) h = 4a
C) h = 3a
D) h = 4

3
a2

C¥u 45. Cho h¼nh châp tam gi¡c �·u S.ABC, c¤nh b¶n AB = a v  c¤nh b¶n hñp vîi �¡y mët
gâc 45◦. Thº t½ch V cõa khèi châp l :

A. V = a3

12

B. V = a3

6

C. V = a3

3

D. V = a3

4

C¥u 46. Thº t½ch lîn nh§t cõa khèi châp tù gi¡c �·u nëi ti¸p m°t c¦u b¡n k½nh R cho tr÷îc l 

A) Vmax =
64
81
R3

B) Vmax =
48
64
R3

C) Vmax =
27
16
R3

D) Vmax =
16
27
R3
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C¥u 47. Mët x½ nghi»p ch¸ bi¸n súa bá muèn s£n xu§t lon �üng súa câ d¤ng h¼nh trö b¬ng
thi¸c. �º gi£m gi¡ mët lon súa khi b¡n ra thà tr÷íng ng÷íi ta c¦n ch¸ t¤o lon súa câ k½ch th÷îc
sao cho ½t tèn k²m vªt li»u nh÷ng �üng �÷ñc nhi·u súa nh§t. �º thäa m¢n y¶u c¦u �°t ra (thº
t½ch lon súa l  lîn nh§t nh÷ng di»n t½ch to n ph¦n b² nh§t), ng÷íi ta ph£i thi¸t k¸ lon súa thäa
m¢n �i·u ki»n n o trong c¡c �i·u ki»n sau:

A) Chi·u cao b¬ng �÷íng k½nh cõa �¡y
B) Chi·u cao b¬ng b¡n k½nh cõa �¡y
C) Chi·u cao b¬ng b¬ng 3 l¦n b¡n k½nh cõa �¡y
D) Chi·u cao b¬ng b¼nh ph÷ìng b¡n k½nh cõa �¡y

C¥u 48. Cho bi¸t thº t½ch h¼nh châp tam gi¡c �·u nëi ti¸p trong mët h¼nh nân l  V . Khi �â,
thº t½ch h¼nh nân l :

A) V
nân

= 4πV
3
√
3

B) V
nân

= 4πV√
3

C) V
nân

= 4πV
3

D) V
nân

= 2πV
3
√
3

6. Logic

C¥u 49. Câ ba b¤n An, Ba v  Lan. Gi£ sû ch¿ câ mët trong hai b¤n An ho°c Ba �÷ñc míi �i
dü ti»c v  n¸u b¤n An �÷ñc míi th¼ b¤n Lan công s³ �÷ñc míi. Nh÷ng b¤n Lan khæng �÷ñc
míi dü ti»c. Ng÷íi �÷ñc míi dü ti»c l :

A) An
B) Ba
C) Lan
D) Lan v  Ba

C¥u 50. Mët gia �¼nh câ ng÷íi con ót l  g¡i. Cæ g¡i ót n y câ sè chà g¡i b¬ng sè anh trai.
Ng÷íi con trai lîn nh§t câ sè chà em g¡i b¬ng hai l¦n sè em trai. Häi gia �¼nh �â câ m§y ng÷íi
con?

A) 3
B) 5
C) 6
D) 7

C¥u 51. X²t c¡c m»nh �· H1, H2, O1 v  O2. Gi£ sû r¬ng:

10



�¤i Håc Quèc T¸, �HQG-HCM
�� THI KI�M TRA N�NG LÜC 2017, �· thi m¨u mæn To¡n

1) H1 ho°c H2 l  �óng;
2) N¸u H1 �óng th¼ O1 l  �óng
3) N¸u H2 �óng th¼ O2 �óng
4) N¸u O1 �óng th¼ O2 sai

Khi �â, n¸u O1 l  �óng th¼

A) H1 �óng
B) H2 �óng
C) C£ H1 v  H2 �·u �óng.
D) C£ H1 v  H2 �·u sai.

C¥u 52.
Trong tõ k½n câ 75 c  v¤t ch¿ kh¡c nhau v· m u, gçm 25 �ä, 20 xanh, 20 v ng, cán l¤i l  m u
n¥u v  �en. Häi c¦n l§y ng¨u nhi¶n bao nhi¶u c  v¤t �º trong �â câ 10 c  v¤t còng m u?

A) 37
B) 38
C) 39
D) 40

C¥u 53.
Trong k¼ thi håc sinh giäi quèc gia câ 4 b¤n Ph÷ìng, D÷ìng, Hi¸u, H¬ng tham gia v  hai b¤n
b§t ký trong bèn b¤n n y khæng sèng còng mët th nh phè. Khi �÷ñc häi qu¶ méi ng÷íi ð �¥u
ta nhªn �÷ñc c¡c c¥u tr£ líi sau:

- Ph÷ìng: D÷ìng ð Hu¸, cán tæi ð S i gán
- D÷ìng: Tæi công ð S i gán cán Hi¸u ð Hu¸
- Hi¸u : Khæng, tæi ð �  n®ng cán H¬ng ð Vinh
- H¬ng : Trong c¡c c¥u tr£ líi tr¶n �·u câ mët v¸ �óng mët v¸ sai.

Häi ch½nh x¡c qu¶ D÷ìng ð �¥u?

A) Hu¸
B) S i gán
C) Vinh
D) �  n®ng

C¥u 54. An, Linh v  Tó còng ch¤y �ua 100 m, b­t �¦u tø v¤ch xu§t ph¡t. Khi An v· �½ch th¼
Tó cán c¡ch �½ch 5 m v  Linh c¡ch �½ch 10 m. Trong l¦n ch¤y thù hai, An lòi sau v¤ch xu§t
ph¡t 10 m, Tó lòi 5 m²t cán Linh v¨n ð v¤ch xu§t ph¡t (v  do �â khi b­t �¦u ch¤y th¼ Linh ð
tr÷îc, Tó ch¤y ph½a sau v  An ch¤y sau còng). Häi l¦n thù hai n y ai v· �½ch tr÷îc, gi£ thi¸t
r¬ng tèc �ë ch¤y cõa méi ng÷íi trong hai l¦n l  khæng thay �êi?

A) An
B) Tó
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C) Linh
D) C£ ba v· �½ch còng lóc

C¥u 55). Gi£ sû m»nh �· sau �¥y l  �óng:

"N¸u tríi khæng m÷a, Huy s³ �i xem phim".

M»nh �· n y câ ngh¾a l :

A) Huy s³ khæng �i xem phim n¸u tríi m÷a
B) Huy �i xem phim m°c cho tríi m÷a
C) Huy khæng �i xem phim v¼ tríi khæng m÷a
D) C£ ba m»nh �· kia �·u sai.

C¥u 56. Ð mët lîp håc, méi håc sinh �·u câ thº chìi �÷ñc ½t nh§t 1 trong 3 mæn thº thao:
bâng b n, bâng �¡ v  bâng chuy·n. Câ 11 em chìi �÷ñc bâng �¡, 10 em chìi �÷ñc bâng b n v 
8 em chìi �÷ñc bâng chuy·n. Trong �â: câ 3 em chìi �÷ñc c£ 3 mæn; câ 5 em chìi �÷ñc bâng
�¡ v  bâng chuy·n; câ 4 em chìi �÷ñc bâng �¡ v  bâng b n v  4 em chìi �÷ñc bâng chuy·n v 
bâng b n. Häi lîp håc câ t§t c£ bao nhi·u em håc sinh?
A) 45
B) 19
C) 25
D) 20

C¥u 57). Mët ng÷íi l¡i xe �i tø A �¸n B vîi vªn tèc 30 km/h v  ngay lªp tùc quay trð v· A.
Häi khi trð v· ng÷íi �â �i vîi vªn tèc bao nhi¶u �º vªn tèc trung b¼nh cho c£ cuëc h nh tr¼nh
(�i tø A �¸n B rçi tø B trð v· A) l  60 km/h?

A) 90 km/h
B) 100 km/h
C) 120 km/h
D) khæng thº n o �¤t �÷ñc v§n tèc trung b¼nh nh÷ y¶u c¦u.

C¥u 58). Mët thòng (khi �¦y) câ thº chùa �÷ñc 14 kg kµo lo¤i A ho°c 21 kg kµo lo¤i B. N¸u
bä �¦y thòng b¬ng c£ hai lo¤i kµo A v  B, vîi têng gi¡ ti·n b¬ng nhau cho méi lo¤i, th¼ thòng
s³ c¥n n°ng 18 kg kµo v  câ gi¡ têng cëng mët tri»u hai tr«m ngh¼n (1, 200, 000) �çng. Kh¯ng
�ành n o d÷îi �¥y l  �óng?
A) Kµo lo¤i A gi¡ 90, 000 �çng/kg v  lo¤i B gi¡ 40, 000 �çng/kg.
B) Kµo lo¤i A gi¡ ½t hìn 80, 000 �çng/kg v  lo¤i B gi¡ �óng b¬ng 60, 000 �çng/kg.
C) Kµo lo¤i A gi¡ cao hìn 90, 000 �çng/kg v  lo¤i B gi¡ ½t hìn 40, 000 �çng/kg.
D) Kµo lo¤i A gi¡ cao hìn 90, 000 �çng/kg v  lo¤i B gi¡ ½t hìn 60, 000 �çng/kg.

C¥u 59). Khi b¡c Minh b¬ng tuêi b² Mi th¼ b  H¤nh b¬ng tuêi b¡c Minh v  b² Mi b¥y gií
cëng l¤i. M»nh �· n o sau �¥y l  �óng?

A) B¥y gií tuêi b  H¤nh g§p �æi tuêi b¡c Minh
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B) B¥y gií tuêi b  H¤nh g§p ba tuêi b¡c Minh
C) B¥y gií tuêi b  H¤nh g§p r÷ïi tuêi b¡c Minh
D) C¡c �¡p ¡n kia �·u sai

C¥u 60). Câ 10 vi¶n bi �÷ñc �¡nh sè tø 1 �¸n 10. X¸p ng¨u nhi¶n 10 vi¶n bi n y th nh mët
váng trán. X²t c¡c m»nh �· sau:

(I) Tçn t¤i hai vi¶n bi li·n nhau câ têng c¡c sè vi¸t tr¶n �â lîn hìn ho°c b¬ng 11.
(II) Tçn t¤i ba vi¶n bi li·n nhau câ têng c¡c sè vi¸t tr¶n �â lîn hìn ho°c b¬ng 17.
(III) Têng c¡c sè vi¸t tr¶n hai vi¶n bi li¶n ti¸p luæn luæn lîn hìn ho°c b¬ng 5.
Trong c¡c kh¯ng �ành d÷îi �¥y kh¯ng �ành n o l  �óng?
A) Ch¿ câ m»nh �· (I) l  �óng, cán l¤i �·u sai
B) Ch¿ câ m»nh �· (II) l  �óng, cán l¤i �·u sai
C) C£ hai m»nh �· (I) v  (II) �·u �óng. D) C£ hai m»nh �· (I) v  (III) �·u �óng.
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